
Referat	fra	FAU-møte	
Tirsdag 3.januar kl 19.00-20.00 

Til stede: 

Gunn Helen Svalestad - Kasserer 
Renate Henriksen - Styremedlem 
Rune Moland - Styremedlem 
Siv Kristin Herikstad Laland - Sekretær 
Sigrid Hinnaland Kjetland – Rektor 
 
Referent: Siv Kristin H. Laland.  
 

1) Nasjonale prøver. 
Rektor orienterte litt om resultatene fra Nasjonale prøver. 
 
Resultater fra 5. trinn:  
Norsk: Vi har litt for mange på nivå 1 (laveste nivå), og litt for få på nivå 3 (høyeste nivå).  
Regning: Mange på nivå to. Få på nivå 1 (lavest). 
Engelsk: Få i toppen, for mange på nivå 1. Dårligere enn tidligere år. Dårligere snitt enn i 
Time, Rogaland og landet.  
 
Resultater 8. trinn (elever som har gått på Lye skule): 
Lesing: Ligger ganske i snitt, litt få på topp.  
Regning: litt mange på laveste nivå. 
Engelsk: litt mange på laveste nivå.  
 
Snittet for hele Time kommune er litt lavt og det skal utarbeides en språkplan for kommune. 
Noe lignende Oleus.  
 
Skolen jobber med planer for hvordan de kan forbedre resultatene på nasjonale prøver og ser 
på hva som kan gjøres for å bedre disse. Skolen bruker / skal bruke kartlegging med SOL, 
Kartleggeren, Aski Raski og Relemo for å kartlegge hvor det må legges inn ekstra innsats.  
Tester dette året ut lesekurs for hele klassene. 
På Sporet brukes som tidlig innsats for å styrke lesing på 1. og 2. trinn.  
 
Skolen har hatt høyt fokus på leseferdigheter, har høyt utdanna personale, god trivsel og stabilt 
personal, noe som pleier å bidra til gode resultater på skolen.  
 
All oppgavene på nasjonale prøver for matematikk er tekstbaserte. Det jobbes trenes derfor på 
å lage skriftlige modeller i matematikken, noe som er nødvendig for å løse mer kompliserte 
oppgaver. 
 
Skolen jobber også med å finne hva som er beste undervisningsmåte for engelskundervisning, 
for å forhåpentligvis skåre høyere på disse prøvene. Skolen opplever også ofte at resultatene 
på dette faget svinger litt fra år til år.  



 
Kanskje bør det øves mer på test-situasjon. Viktig med tidlig innsats. 

 

 
Elevundersøkelsen 
Resultatene fra elevundersøkelsen fra høsten 2022 ikke klar ennå, og ble ikke gått igjennom.  
 

2) Felles foreldremøte 
a. Om det er mulig å få gjennomført et møte i vår så hadde det vært ønskelig.  

Barnehagene i nærheten er interesserte i å være med på møtet.  
Aulaen skal pusses opp i år, og om det blir samtidig må muligens møtet utsettes til 
høsten.  
Sigrid tar kontakt med Lars Zakkariasen og sjekker pris og mulige datoer.  
 

3) Status ballbinge 
a. Utsatt til 2024. 

 
4) Status 17.mai komite/Undheim 

a. Siv tar dialog med 17. mai-komite og finner ut hvor mye inntektene pleier å være.  
FAU mener deler av inntektene fra 17. mai kan gå til FAU for å brukes til aktiviteter 
for barna på barneskolen. 
 

5) Status refleksaksjon 
a. Refleksaksjon blir tirsdag 10. januar 08.00-08.30. Ca 300 elever. NAF vil dele ut 

reflekser og politiet vil være til stede. 
 

6) Eventuelt. 
a. FAU på Undheim har kommet med forslag om et felles bli-kjent-arrangement for 

elevene på 6. og 7. tinn på Lye og Undheim, arrangert av FAU på Lye og Undheim. 
FAU på Lye syntes dette høres ut som en veldig god idé.  
Representanter fra FAU på Undheim inviteres til neste FAU-møte 7. mars. Siv 
inviterer.  
 

b. Det har kommet spørsmål fra foreldre om hvorfor vi har vennegrupper på 4. trinn i år, 
når FAU tidligere har besluttet at vennegrupper bare skal være for 1. til 3. trinn.  
Dette har nok sammenheng enten med at trinnkontaktene har blitt enige om at vi 
gjennomfører vennegrupper også i 4. trinn. Ellers er det muligens en forglemmelse av 
lærerne, siden det tidligere har vært tradisjon for å ha vennegrupper fra 1. til 4.  
 

7) Presentere ulike inntektsgivende aktiviteter. 
a. Vi avventer dette til etter samtalen med 17. mai-komiteen, og avklaringen for videre 

bruk av pengene fra 17. mai-arrangementet.  
b. Det ble diskutert salg av f.eks is på sommeravslutningen for å skaffe mer penger til 

FAU. 
 

 


